Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

## CERTIFICACION NUMERO 86-36

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayaquez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO que en reunión ordinaria celebrada el día 4 de diciembre de 1986, este organismo tomó los siguientes acuerdos para que se perpetúen las razones por las cuales se han dedicado los edificios en el Recinto:

- 1. Colocar una tarja en cada edificio con el nombre de la persona a quien se haya dedicado, indicando en qué se distinguió.
- 2. Preparar un catálogo que reseñe los nombres y los méritos de las personas que han sido honradas por este Recinto. Copia del mismo se radicará en la Biblioteca General.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los cinco días del mes de diciembre del año de mil novecientos ochenta y seis, en Mayaqüez, Puerto Rico.

Gloria A. Viscasillas